

# Происшествия

## Август 2025

Семейная драма

Вчера днем, в №34 по Новоалександровской улице между Федотом Соловьевым и его женой Христиной возникла ссора.

В исступлении Христина, грозя мужу выброситься из окна вскарабкавшись на подоконник, с которого, не удержавшись, действительно полетела вниз на улицу с высоты 2-го этажа.

При падении она страшно разбилась и сломала себе левую ступню ноги.

Доставлена в больницу.

Новое время. 1910. 1 сентября

Жертва аварии

Как известно, по сообщению Петербургского телефонного агентства, 8 сентября в Казани знакомый нижегородцам авиатор француз Летор потерпел воздушную аварию на аэроплане Блерио №5. По словам казанских газет, Летор упал с аппаратом с высоты 30 метров в толпу авиационных зайцев, за оградой ипподрома, причем 12-пудовый аппарат всей своей тяжестью обрушился на подвыпившего мастерового из крестьян лаишевского уезда, села Отняк, Тих. Влад. Ремнева, 25 лет. Пострадавший, получив тяжелые повреждения правой руки и правого бедра, при ампутации руки скончался под ножом хирурга в Шамовской больнице.

Нижегородский листок. 1910. 13 сентября

## Облитый серной кислотой

20 сентября в 9 часу утра на внешнем проезде Новинского бульвара крестьянка Анна Шуркина из мести облила серной кислотой бывшего своего знакомого мещанина Николая Зайцева, причинив ему ожоги лица. Виновница задержана.

Московские ведомости. 1910. 20 сентября